

本报联手多家医院下乡送健康

4家医院14名专家为海阳郭城镇300余名村民现场送医送药

本报11月14日讯(记者 宋佳) 14日是世界防治糖尿病日,本报联手4家医院14名专家走进海阳郭城镇,为当地300余名村民送医、送药、送讲座,这是本报首次联合多家医院进行义诊,得到百姓一致好评。

14日上午8点多,14名专家抵达海阳市郭城镇中心卫生院,刚进院就看见很多老人拿着马扎坐在院子里等候,迎面竖着当地卫生院制作的宣传展板,上面写着“温暖海阳,健康同行”大型公益义诊活动。

尚未等专家落座,等候多时的百姓就拿着各自的号码围拢上去,62岁的王莲芝老人拿着自己的病历本来到神经内科的专家面前说,“医生,我上来一阵头疼得厉害,心还发慌……”烟台山医院神经内科主任、烟台市脑血管病专业委员会主任委员梁辉认真倾听并不时询问。

义诊现场,医生们都忙得热火朝

天,相互之间还时不时的对于同一个患者的病情进行讨论。“海阳离烟台远,去趟烟台要3个小时,如果请个市区的专家到海阳会诊估计得上千元,这样家门口就有专家免费会诊,这次真是捡大便宜了。”拄着拐棍赶到义诊现场的75岁的孙大爷说。

此次义诊活动现场送医、送药、送健康讲座,海阳市卫生局局长李富强表示感谢,“基层医疗卫生事业需要社会力量、媒体力量的帮扶,希望能多开展这样的活动为糖尿病、高血压等慢性病患者带去方便。”

此次本报联合烟台市医学会脑血管病专业委员会、山东省医学会脑心同治专业委员会,以及毓璜顶医院、滨医烟台附院、烟台山医院、海阳中医院等4家医院14名专家为海阳市郭城镇300余名村民送医、送药、送讲座,这是本报首次携手多家医院“强强联合”,各家医院也都派出了最精英的力量。



梁辉(右一)正在为村民义诊。 本报记者 宋佳 摄

现场花絮

老人感叹专家像家人

为了加强老百姓对心脑血管病的认识,烟台山医院神经内科主任梁辉现场为老百姓开起了健康知识讲座,现场有一百多名村民自发听讲,讲座现场不少老人提出自己的疑问,梁辉一一解答。

待活动将要结束时,得知郭城镇敬老院有50多名孤寡老人,专家团队决定深入敬老院,为老人们治疗。刚走进敬老院,就看见72岁的于洪江老人天冷穿着一双拖鞋,裤腿

挽到膝盖,暴露出的皮肤呈红紫色,满是巴掌大的溃烂创口。

烟台山医院神经内科副主任王东明看后摇摇头说,不是普通的药物就能治,需要及时进行治疗,如果控制不好,可能会蔓延到全身。现场专家已经为于洪江开出相关药物,老人拿着诊疗单说,“这辈子无亲人,你们却像家人一样给予我关心和温暖。”

本报记者 宋佳

烟台多数高校寒假超40天

一不小心一脚踏进网友戏称的“文艺学校”之列

本报11月14日讯(记者 李楠楠) 虽然这学期才刚过半,但不少大学生就开始惦记着何时放寒假。最近一段时间,网上陆续曝出各地高校寒假排行榜,甚至有网友根据各所高校寒假时长将高校划分了3类,其中,放假40天以上的高校是“文艺学校”,30多天的是“普通学校”,20多天的是“学霸学校”。

14日,记者了解烟台多数高校寒假超过40天,一脚踏进“文艺学校”之列。其中滨州医学院(烟台)49天(2015年1月19日到3月8日),济南大学泉城学院(蓬莱)49天(2015年1月19日到3月8日),青农大海都学院(莱阳)49天(2015年1月21日到3月10日),南山学院49天(2015年1月10日到2月27日),鲁东大学41天(2015年1月26日到3月7日),烟台大学以及烟大文经学院均为40天(2015年1月19日到2月27日),不过也有意外,山东工商学院寒假34天(2015年2月2日到3月8日),山工商的学子们只能每天默念“天将降大任于斯人也……”

2015年1月10日,当其他学校学子还在接受期末考试的折磨时,你能想象南山学院的孩子们已经放假回家了吗?据悉,今年省内放假最早的高校被南山学院占据,不用等到放假高峰,不

用抢票不用挤车,坐着空荡荡的火车,这种滋味……“话说一月二十几号扎堆放假的学校校长,抢火车票挤火车还被出租车漫天要价的心情您能懂吗?”有网友不禁调侃道。

因为2014年有个闰九月,所以2015年春节来得格外晚,大部分高校寒假时间比往年长。不过小伙伴们别激动,寒假拉长,意味着2015年暑假的时间要变短啦。记者了解,烟台大部分高校暑假放假时间在7月中下旬,南山学院暑假8月份才开始。

按照省教育厅要求,高校每学年寒假、暑假放假总天数不得超过85天。与内陆城市不同的是,港城的高校多数都是寒假时间长,暑假时间短。“这跟烟台的气候有关。冬天较冷,夏天不是那么热,寒假放得早放得长的话,暑假就少放一些,但是寒暑假时间和教学周是不变的。”烟台一所高校教务处老师介绍,“另外这也可以缓解冬季学校的供暖烧煤压力,同时也可减少环境污染。”

此外,2015年2月19日是农历羊年的大年初一,也是本世纪最晚的大年初一之一,其余大年初一在2月19日的年份分别出现在2034、2053、2072年。

市招考中心发布高考网报注意事项

春夏高考兼报考生需分别交费

本报11月14日讯(记者 李楠楠) 14日,记者从市招考中心获悉,2015年高考网上报名工作已经开始,市招考中心发布考生12条注意事项。

据悉,此次报名截止到11月21日,考生范围包括:夏季高考考生、春季高考考生、单招单招类别考生(含保送生、运动训练与民族传统体育、职教师资、特殊教育、技校单招、国家示范性高职院校单招、一级以上高水平运动员)、少年班考生以及包括香港、澳门单独招生高校的考生。

报名前,考生要登录山东省教育招生考试院网站(<http://www.sdzk.gov.cn>),掌握有关政策规定及要求。

另外,非烟台市户籍者,如不具备烟台市高中阶段学校学籍和完整学习经历,须回户籍地报名。参加我省农村专项计划的应往届考生,必须在户籍所在县市区招考办报名(烟台仅限莱阳市和栖霞市)。考生一定要正确选择“报名县区”。同时报考春、夏两季高考的考生,需分别交费,春季高考技能考试费和美术统考考试费同时交纳,高水平运动员考生报名只进行基本信息填报,专项测试信息暂不采集,等专项测试报考时间确定后另行通知。

其他详细注意事项可登录烟台市教育招生考试中心网站:<http://www.ytzk.cn>查询。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯特波
电话: 6694999